

Zásahy hliadok MsP v 2. týždni

V týždni od 8. januára do 14. januára 2024 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste celkom 2 734 udalostí.

Petržalskí mestskí policajti a policajtky preverovali v piatom bratislavskom okrese celkom 406 udalostí, pričom 42 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 198, pričom 20 z nich bolo spáchaných závažným spôsobom. V 1 prípade sa mestskí policajti zaoberali vodičom taxislužby, ktorý nerešpektoval ustanovenia zákona o cestnej doprave a v uliciach Petržalky našli aj 1 vrak vozidla. K zraneným ľuďom sme v 5 prípadoch privolávali pracovníkov rýchlej zdravotnej pomoci.

Najviac priestupkov – 35 riešili mestské policajtky a policajti na Antolskej ulici.

Pomáhame ľuďom v núdzi

Tuhé mrazy v zimnom období skúšajú každým rokom najmä **ľudí, ktorí sa ocitli na ulici bez strechy nad hlavou**. Odkedy teploty klesli pod nulu, hliadky mestskej polície **prechádzajú** v nepravidelných, ale častých intervaloch, **verejné priestranstvá**, o ktorých máme vedomosť, že sa na nich zdržiavajú ľudia bez domova a **poskytujú im potrebnú pomoc**. **Reagujú** tiež na **každý oznam** prijatý na linku **159**. Tak tomu bolo napríklad aj v minulom týždni.

Hneď v jeho úvode nám bola nahlásená **osoba, ktorá ležala nehybne v spacom vaku na Bratskej ulici v Petržalke**. Mestskí policajti ju išli okamžite **skontrolovať**. Išlo o muža, ktorý **bol pri vedomí, komunikoval** a nemal **žiadne vonkajšie zranenia**. Hliadka ho upovedomila o možnosti **presunu do niektorého zo zariadení**, kde je ľuďom v núdzi **poskytnutá pomoc**. Zároveň bola **o osobe informovaná** aj priamo **služba**, ktorá zabezpečuje ich **prevoz do nocľahárne**.

O dva dni neskôr bola hliadka z Dúbravky privolaná k **mužovi, ktorý sa nachádzal pod Mostom Lafranconi**. **Po zdravotnej stránke bol v poriadku**. Avšak vzhľadom na to, že **mrzlo** a **nebol dostatočne oblečený**, mu policajti poskytli **teplé oblečenie** a **pomohli mu zabaliť sa do deky**. Tiež bol informovaný o možnosti presunu do ubytovacieho zariadenia, ktorú však odmietol.

Oznam o **človeku v núdzi** sme prijali aj z **haly bratislavského letiska**. Osoba, ktorá sa tam zdržiavala mala **značne poranené nohy**, v dôsledku čoho sa **pohybovala s veľkými ťažkosťami**. **Ružinovská hliadka sa o ňu postarala** až do príchody privolanej posádky rýchlej zdravotnej pomoci, ktorá ju previezla na vyšetrenia do nemocnice.

Diviaky neplašte, v prípade ohrozenia zavolajte políciu

Diviaky po krátkej odmlke v posledných týždňoch opäť čoraz častejšie **vyrážajú do osídlených**

častí Bratislavy. Ich zvýšený pohyb v intraviláne mesta evidujeme aj my, a to predovšetkým **v neskorých večerných a nočných hodinách**. V minulom týždni sme prostredníctvom linky **159** prijali **3 hlásenia o stádach diviakov** pohybujúcich sa medzi domami v oblasti **Švantnerovej a Agátovej ulice ako aj ulice M. Schneidera - Trnavského**. Hliadkam z dúbavského okresného veliteľstva sa ich podarilo **opatrne zahnať späť do lesa**.

V prípade, ak natrafíte na diviaky v meste, zbytočne **na seba neupozorňujte, nesnažte sa ich odplašiť sami, nefoťte ich ani nenatáčajte. Nehádzte do nich kamene ani iné predmety a nepokúšajte sa prejsť priamo pomedzi stádo**. Prejdite radšej **na druhú stranu cesty** alebo ich **obíďte**. **Psy majte na vôdzke**. Ak sa cítite **ohrození** privolajte **bezodkladne hliadku mestskej alebo štátnej polície**, ktorá vás **dostane do bezpečia**.